

# Šéf ukrajinského ministerstva obrany se chystal vydláždít „cestu do Moskvy“ na německém Leopardovi

[anna-news.info/glava-minoborony-ukrainy-sobralysya-na-nemetskom-leopard-prolozhit-dorogu-na-moskvu](https://anna-news.info/glava-minoborony-ukrainy-sobralysya-na-nemetskom-leopard-prolozhit-dorogu-na-moskvu)

25. února 2023

## Šéf ministerstva obrany Ukrajiny se chystal vydláždít „cestu do Moskvy“ na německém Leopardovi

25.02.2023 16:41:12 Marie Vánoce

817 3\_0



Fotografie: snímek z videa

Ukrajinský ministr obrany Oleksiy Reznikov zkontroloval nedávno došlé várku německých tanků Leopard a zjistil, že jsou prostornější než sovětská bojová vozidla. Informovala o tom v sobotu 25. února místní média.

Ukrajínští novináři poznamenávají, že první leopardi byli do Kyjeva doručeni bez překážek. Vedoucí resortu obrany zajistil kontrolu bojových vozidel. Úředník dokonce vlezl do kabiny jednoho z tanků. Poté zdůraznil vnitřní rozměry německých vozů, díky čemuž jsou podle Reznikova pohodlnější než sovětské protějšky, ve kterých je prý málo místa.

Ministr vystoupil z kabiny Leoparda a podělil se o své dojmy: "Promiňte, kudy vede cesta do Moskvy?" zeptal se polsky.

Již dříve agentura Bloomberg uvedla, že Polsko poslalo na Ukrajinu první várku tanků Leopard 2. Kolik bojových vozidel ozbrojené síly obdržely, nebylo hlášeno.

### **Под Сватово опять взорвался на позициях ВСУ набитый взрывчаткой МТ-ЛБ**

25.02.2023 15:12:59 Мария Коледа

1405 1 1



Авторы телеграмм-канала «Военкоры Русской Весны» расположили в субботу, 25 февраля, видео подрыва тягача МТ-ЛБ, буквально утрамбованного взрывчаткой, стоявшего на позициях ВСУ под Сватово.

Военкоры отметили, что это уже второй случай за последние два дня, когда украинский опорник уничтожают при помощи «Мотолыги»-камикадзе.

Ранее стало известно, что бойцы российских подразделений направили на позиции ВСУ МТ-ЛБ без экипажа. Эту «повозку» начинили авиабомбами ОФАБ-100-120 и взрывчатым кабелем от установки разминирования УР-77 «Змей Горыныча». Как только украинские боевики приблизились к БТР, наши ребята подорвали его дистанционно. По предварительным данным, были уничтожены около 60 человек.

Отмечается, что ВС РФ стали использовать против ВСУ новую тактику. Её можно сравнить с применением «беспилотников-камикадзе», только наземных, а не воздушных. Поражающая мощь у них гораздо сильнее, чем у дронов.

Ранее сегодня сообщалось о взрыве в оккупированной ВСУ Константиновке. Предварительно известно, что ВС РФ нанесли удар по промышленной зоне.